
 
آشنایی با نظریه اعداد 

 

 
1بخش   



اعداد اول  1درس    

هر عدد طبیعی و بزرگتر از یک که هیچ  :اعداد اول 

. شمارنده مثبتی جز یک و خودش ندارد  

 در نتیجه عددی اول باشد و pاگر  *

متوالیتنها اعداد اول  3،2است و  زوجتنها عدد اول  2  *

 

a p1    اي    a pa  



: 1سوال 

2    عدد اول            د و c و a   bا    2a b c         a b c     دا  ا  

1 )15   2 )14   3 )10   4 )12 



 

3گزینه : پاسخ   
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   ر    ن  قسو  علی   ش  ک  2درس  

:م .م.ب  
ه  دو    هم  bو  a) ی ن  یم  bو  aرا ب     دو عدد  حیح  dعدد طبیعی 

  ق ار (ب)و(الف)  ه   ه دو   ط  d ( =a,b)و  ی نو سیم ( ف  نیس  د

  d ( =a,b)    د و ا   دو   ط ز     ق ار    د آنگ ه 

 الف)

 ب)

 
  bو  aدر ا ن  ورت  ی  و یم   ( a,b= )1ا    *

 اندنسب     هم اول 
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: 2سوال   

7   دو عدد n   ازا    د عدد طبیعی دو رق ی  2,5 1n n   نسب     هم اول د 

1 )90   2 )85   3 )17   4 )7 



 

2گزینه : پاسخ   
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N5 هس  د   5   ه  دو    ب 35 و 

    17k     و در ن یk   د:5   د    ب     

 90-5=85 دورق ی  یشود و   ا  n   ازا  ا ن     عدد  قدار 

  ا  .1  قدار د گ  ب. .   ورد ن     ا   



 

: 3سوال   

 3  قسو  علی   ش   ی   ا   11n+2 و 7n+5   ه  دو عدد n    ازا    د عدد طبیعی 

 دارند  

 (  ی    ر عدد4( دو عدد    3(    عدد   2( هی  عدد   1



1گزینه : پاسخ   

 

 ن واهد  د. 3   هی    ه  قسو  علی   ش  ک ا ن دو عدد   ا      



 

  و ک   ن    ب  ش  ک  3درس  

و  aن  ف       دو عدد  حیح ک را  cعدد طبیعی :ک م م

b  نو سیم و ی  ی ن  یمc = [a,b ]    ه   ه دو   ط

  ق ار    د و ا   دو   ط ز     ق ار    د آنگ ه (ب)و(الف)

c = [a,b] . 
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و ژ ی ه   ب     و ک      4درس 

 

 و                ،   عددی اول باشد و pاگر * 
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: 4سوال   

,ا    ( , ) 8a b a b       د   a b  دا  عدد ز   ن ی  واند    د  

1) 10   2 )12    3 )18    4 )24 



 

3گزینه : پاسخ   
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: 5سوال   

3ا    4( , 1) 15n n n         2,2  آ    هn n       دا  ا ( )n   

1)22 2n n      2)2 ( 2)n n   

3 )2n       4 )6n   



 

4گزینه : پاسخ   
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